

JEGYZŐKÖNYV

Készült a Magyar Birkózó szövetség 2015. január 30. napján megtartott közgyűléséről

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Dr. Hegedüs Csaba

Engedjétek meg, hogy a Magyar Birkózó Szövetség nevében nagy tisztelettel és szeretettel köszöntsem a birkózó közgyűlését. Bízom abban, hogy a szakosztályok, akik az ország különböző részén komoly munkával eredményeket értek el, azok itt vannak. Bízom abban, hogy kellő bölcsességgel a mai közgyűlés a birkózás ügyét szolgálja. Engedjétek meg, hogy Lalovic úr üdvözetét tolmácsoljam, aki sok sikert kíván a mai közgyűléshez.

Szeretném felkérni dr. Nagy Józsefet a mai közgyűlés levezető elnöki posztjára. Köszönöm szépen.

Dr. Nagy József

Szeretettel köszöntöm a mai tisztújító közgyűlés valamennyi résztvevőjét. Köszönöm a lehetőséget, hogy ismét én vezethetem ezt a tanácskozást. Elsőként a közgyűlés munkabizottságait kell megválasztani.

Mandátumvizsgáló bizottság összetételére az alábbi javaslatot teszem. Elnökének Kurucz Istvánt, tagoknak: Lakatos András, Hotter Lászlót és Puksa Ferencet.

Kérdezem, hogy ki az, aki a Mandátumvizsgáló bizottság elnökének Kurucz Istvánt elfogadja? Kérem, hogy a kék szavazócédulával szavazzanak. Köszönöm, ellenpróbát is szeretnék tenni. Ellene, nem volt, tartózkodás, nem volt.

1/2015. sz. közgyűlési határozat

Megállapítom, hogy a közgyűlés egyhangú szavazással a Mandátumvizsgáló bizottság elnökének Kurucz Istvánt megválasztotta.

Kötelességem bejelenteni, hogy a 71-es számú szavazólap elveszett, az érvénytelen, új került kiadásra, mely a szövetség főtitkára által szignálva lett.

Javaslom a Mandátumvizsgáló bizottság tagjainak: Lakatos András, Hotter Lászlót és Puksa Ferencet. Kérem a közgyűlést, aki elfogadja, szavazzon. Köszönöm, ellenpróbát kérek, ellene, nem volt, tartózkodás, nem volt.

2/2015. sz. közgyűlési határozat

Megállapítom, hogy a közgyűlés egyhangú szavazással a Mandátumvizsgáló bizottság tagjait, Lakatos András, Hotter Lászlót, Puksa Ferencet megválasztotta.

Szavazatszámláló bizottság elnökének Vatai Lászlót, tagoknak Mester Lajost, Lázár Jánost és Ancsin Lászlót javasolom.

Kérdezem a közgyűlést, aki Vatai Lászlót elfogadja a Szavazatszámláló bizottság elnökének, szavazzon. Köszönöm. Ellenpróbát kérek. Ellene, nem volt, tartózkodás, nem volt.

3/2015. sz. közgyűlési határozat

Megállapítom, hogy a közgyűlés egyhangú szavazással a Szavazatszámoló bizottság elnökének Vatai Lászlót megválasztotta.

Tagoknak javaslom Mester Lajost, Lázár Jánost és Ancsin Lászlót.

Kérdezem a közgyűlést, ki az aki ezt a javaslatot elfogadja? Köszönöm, Ellene volt-e valaki, nem volt, tartózkodás volt-e, nem volt.

4/2015. sz. közgyűlési határozat

Megállapítom, hogy a közgyűlés egyhangú szavazással a Szavazatszámoló bizottság tagjait, Mester Lajost, Lázár Jánost, Ancsin Lászlót megválasztotta.

Jegyzőkönyv vezetőnek Vinkler Krisztinát javaslom, tájékoztatásul megemlítem, hogy a közgyűlésről felvétel készült, és ez alapján fog a jegyzőkönyv elkészülni.

Kérdezem, ki az, aki Vinkler Krisztinát jegyzőkönyv vezetőnek elfogadja. Köszönöm, Ellene, nem volt, tartózkodás, nem volt.

5/2015. sz. közgyűlési határozat

Megállapítom, hogy a közgyűlés egyhangú szavazattal Vinkler Krisztinát jegyzőkönyv vezetőnek megválasztotta.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javaslom Tar Mihályt, és Bárdosi Sándor Istvánt.

Kérdezem, ki az, aki Tar Mihályt és Bárdosi Sándor Istvánt jegyzőkönyv hitelesítőnek elfogadja. Köszönöm, ellene, nem volt, tartózkodás, nem volt.

6/2015. sz. közgyűlési határozat

Megállapítom, hogy a közgyűlés egyhangú szavazattal Tar Mihályt és Bárdosi Sándor Istvánt jegyzőkönyv hitelesítőnek megválasztotta.

Kérdezem a Mandátumvizsgáló bizottság elnökét Kurucz Istvánt, hogy a közgyűlésnek tud-e már jelentést tenni? Most kaptam az információt, hogy még egy regisztrálás van. Addig javaslom, hogy a napirendi megszavazásán essünk túl. A napirendeket a szövetség elnöksége az alapszabálynak megfelelően kiküldte.

Kérdezem a közgyűlést, ki az aki a kiküldött napirendi pontokat elfogadja? Köszönöm, ellene volt-e valaki, tartózkodás volt-e? Nem volt.

7/2015. sz. közgyűlési határozat

Megállapítom, hogy a közgyűlés egyhangú szavazással a kiküldött napirendi pontokat elfogadta.

Még egy ügyrendi javaslat érkezett hozzám, amit kötelességem a közgyűlés elé tárnai. Berde László Báránd Községi Sportegyesület képviselőjében nyújtotta be a következőt:

Javasolom, hogy a tisztségviselői választás alkalmával a jelölőbizottság jelentése után először a kihívó jelölt Németh Szilárd, majd a regnáló jelölt dr. Hegedüs Csaba 15-15 percben adják elő programjukat, majd hozzászólás és vita nélkül bonyolítsuk le az elnökválasztást.

Kérdezem a közgyűlést, ki az, aki ezzel a javaslattal egyetért, kérem szavazzon. Köszönöm, ellene volt-e valaki, 1 ellenszavazat, tartózkodás volt-e, nem volt.

8/2015. sz. közgyűlési határozat

Megállapítom, hogy 1 ellenszavazattal a közgyűlés a beterjesztett ügyrendi javaslatot elfogadta.

Ennek megfelelően, még a jelölőlista állítást megelőzően a két elnökjelölt 15-15 percet kap, a programjuk ismertetésére. Először Németh Szilárd, majd dr. Hegedüs Csaba. Ezt követően vita nélkül a közgyűlés szavaz.

Kurucz István

Tisztelt közgyűlést, jelentem, hogy a Mandátumvizsgáló bizottság majdnem befejezte munkáját, 127 szavazatra jogosult lehet jelent, ebből 127 van jelen. 4 vitás dolgot még le kell ellenőrizni, ezért nem tudok végleges számot mondani, de bejelenthetem, hogy a jelenlegi közgyűlés határozatképes. Tisztelettel kérem jelentésem elfogadását, hogy tovább folytathassuk a munkát. Amint a 4 vitás kérdés tisztázódott, akkor a pontos számokat fogom jelenteni. Mivel 4 a különbség, úgy gondolom a határozatképességet meg lehet állapítani. Kérem jelentésem elfogadását.

Kérem a közgyűlést, hogy fogadja el a Mandátumvizsgáló bizottság jelentését. 127 szavazásra jogosult van a teremben. Köszönöm, ellene volt-e, nem volt, tartózkodás volt-e, 1 tartózkodás.

9/2015. sz. közgyűlési határozat

Megállapítom, hogy a közgyűlés 1 tartózkodással a Mandátumvizsgáló bizottság elnökének jelentését elfogadta.

Ebből következően arra jutottam, hogy 64 több mint fele az alapszabály értelmében, tehát a közgyűlés 64 igen szavazattal tud határozatokat hozni, amennyiben nem kétharmados többségről van szó.

A Mandátumvizsgáló bizottság jelentése után a tisztségviselő választást megkezdjük, kérem a Jelölőbizottság elnökét dr. Kővári Lászlót, hogy az elnökjelöltekre vonatkozó jelentését a közgyűlésnek tegye meg.

Dr. Kővári László

Tisztelt közgyűlés. A 2015-ös tisztújításra a Jelölőbizottság a tisztújítást meghirdető napot követően levélben kereste meg a szövetség tagegyesületeit, - természetesen ezt e-mailban is elküldtük -, kérve javaslataikat a szövetség tisztségviselőire. Felhívásunkra 81 válasz érkezett, ebből 79 javaslatot elfogadtunk, a megfelelő ellenőrzések megtételét követően. Tisztelettel tájékoztatom a közgyűlést arról, hogy az elnöki tisztségre két személyt érintően érkezett javaslat. Dr. Hegedüs Csaba sporttársra 59, Németh Szilárd sporttárs 19 ajánlást kapott a javaslatot beküldő egyesületektől. Engedjétek meg, hogy bemutassam az elnöki tisztségre jelölteket.

Dr. Hegedüs Csaba a szövetség elnöke 1992 óta. Csaba olimpiai, világ- és Európa-bajnok, a Testnevelési Főiskolán szakedzői szakon tanult, közben párhuzamosan elvégezte az ELTE Jogi tudományi karát, ahol doktori diplomát szerzett. Volt a válogatott edzője, majd közel egy évtizedig szövetségi kapitány. Mesteredző. 2002-től 2014-ig tagja volt a FILA (Nemzetközi Birkózó Szövetség) elnökségének, jelenleg is egy munkabizottság elnöke, és többnek tagja. 2005. – és 2012. között a MOB elnökségi tagja volt, és Ő vezette 2011-ig a Hallhatatlanok Klubját.

Németh Szilárd a Csepel Birkózó Club elnöke. A budapesti Tanítóképző Főiskolát, majd a Műszaki Főiskola Közoktatási vezető szakát végezte, és szerzett oklevelet. Az oktatásban nevelőként, tanárként és igazgató helyettesként, majd igazgatóként dolgozott. Később a Környezetgazdálkodási Intézetben és annak jogutódjánál igazgatóként munkálkodott. 2004. – és 2006 között, majd 2009-től folyamatosan országgyűlési képviselő. Több cikluson át Csepel Önkormányzata, majd a Fővárosi Önkormányzat képviselője, volt fővárosi tanácsnok. 2010. – és 2014. között Csepel polgármestere is volt.

Szeretném felhasználni az alkalmat, hogy az alelnököket is bemutassam.

Dr. Nagy József

Arra kérek, hogy ezt a következő körben, először zárjuk le az elnökválasztást. Utána adnék szót, hogy az alelnököket és a további tisztségviselőket megválasszuk.

Most az következők, hogy az elnökjelöltek bemutatkoznak. Elsőként Németh úré a szó.

Németh Szilárd

Tisztelt Elnök úr, tisztelt küldöttek, tisztelt szakosztályvezetők, kedves barátaim. Engedjétek meg, hogy nagy tisztelettel és szeretettel köszöntsek benneteket. Mielőtt az általam elfogadott új szövetség programjáról beszélnék, szeretnék benneteket megkérni valamire. Ma 12 órakor temetik Buzánszky Jenőt, az aranycsapat utolsó tagját, a nemzet sportolóját. Mi birkózók nem lehetünk jelen a temetésen, ezért arra kérek mindenkit, hogy egy perces néma csenddel emlékezzünk meg Jenő bácsiról. Köszönöm mindenkinek.

Tisztelt közgyűlés, hallottuk Kővári úrtól az életpályám egy részét összefoglalva. Egy dolog kimaradt belőle, amiért én most itt állok, hogy ifjú koromban diák – serdülő koromban én is birkózó voltam, a Csepel SC-ben birkóztam. Ez az egyik oka, hogy itt állok, a birkózó társadalom egy jelentős részének, nagyon jeles személyiségeknek, akiket most nem sorolok fel, mert mindenki tudja, hisz a sajtóban és a karfiolfül.hu-n megjelentek ezek a nevek, elfogadtam a felkérésüket, hogy legyek kihívója Hegedüs Csabának, olimpiai bajnokunkban, a szövetség elnökének, az elnöki pozíció tekintetében. Többször egyeztettünk, és megállapodtunk, hogy ezt én el tudom vállalni. Amikor én abbahagytam a birkózást, a szőnyegre lépést, külső szemlélőként, érdeklődőként mindig figyelmet a birkózást. Nemcsak az érdekelt, hogy a magyar válogatott hogyan szerepel a világversenyeken, vagy a csapatbajnokságokon, hogy szerepel a régi csapatom a Csepel BC, hanem maga a birkózó társadalomnak a helyzete, működése, a lehetőségei, az irányvonalai. Amikor az új szövetség programját elolvastam, ez egy 12 pontból álló program, és van mellette egy 13+1 pontból álló cselekvési terv, akkor rájöttem, hogy ebben van némi igazság. Sőt azt hiszem, hogy megfogták a lényegét a jövőnek. Ma arról fogunk dönteni, hogy a birkózó szövetség az elmúlt 24 évet fogja-e folytatni a jövőben, vagy lehetőséget adunk magunknak a változtatásra, a megújulásra, az igazi párbeszédre. Én tudom, hogy a birkózás egyéni sport, de nemcsak a szőnyegen kapaszkodnak össze azok akik küzdő ellenfelek, hanem össze kell kapaszkodni az életben. Egy másfajta összekapaszkodással, együttműködéssel, összefogással, hogy a birkózás státuszát, a társadalomban való szerepét emelni lehessen. A nagyszerű eredmények ellenére, mert nagyszerű eredmények vannak az elmúlt időszakból is, bár régen volt már olimpiai bajnokunk, azért azt mondhatjuk, - és ezt éreztem az országjárásakor is, 5 ezer km-t utaztam, szakosztályokat, egyesületeket felkeresve, - hogy az ott tapasztaltak, amit a saját szememmel láttam és hallottam, azt mutatják, hogy nincs jó állapotban a Magyar Birkózó Szövetség. Olyan állapotban vagyunk, hogy megértünk a változásra, hogy megújuljunk, valami mást csináljunk. Ez jól elhatárolható. A cselekvési tervben lehet megfogalmazni egy-egy konkrétumot, jól elhatárolhatóan, ha úgy tetszik sport filozófiailag, szervezet filozófiailag meghatározható, hogy hol vannak problémák, és ezekre a problémákra milyen megoldási

lehetőségeket kell alkalmazni. Itt van például az utánpótlás helyzete. Nem mondok konkrét városokat, de Győrtől Miskolcig, a budapesti egyesületektől Kaposvárig, Zalaegerszegtől a Kiskunságig bejártuk az országot, és azt tapasztaltam, hogy minden adott ahhoz, hogy működőképes utánpótlásunk legyen. Lehessen ovi birkózást tanítani, lehessen az iskolába bevinni a birkózást, de valamilyen oknál fogva még sem sikerül. Az ott lévő edzők, nevelőedzők, akik közül több fiatal is megismertem, és nagyon örülök, hogy a huszonéves korosztály is részt szeretne venni a birkózás megújításában, és él – hal azért, hogy ez a sportág fennmaradjon. Emlékeztek, hogy nemrég komoly veszélybe kerültünk. Az ott tapasztaltak azt mondatják velem, hogy ezeken a területeken olyan változtatást kell véghezvinnünk, amivel azt fogjuk elérni, az lehet a jövőképünk, hogy azok a gyerekek, akik különböző sportágakat választanak, hiszen tudjátok a saját gyerekeket és unokátokon keresztül, hogy a többi sportág hogyan vonul be az iskolákba, és hogyan próbálják rávenni a gyerekeket arra, hogy az ő sportágukat válasszák. Valahogy ez a birkózásnál nem működik, nincs meg az a kelesztő erő, amivel ezt országos szintre lehetne fejleszteni. Jó példát láttam Törökszentmiklóson, ahol saját erőből csarnokot csináltak, ahol befűzték a óvónöket, hogy hozzák el a gyerekeket. Nem kell a szőnyegen birkózni, nem fognak hidalni, hanem csak egy kis játékos mozgás. Ha elhoznak 30-40 gyereket, és abból ott marad 4-5, akkor már nyertünk. Ilyen kicsi pluszok hiányoznak a mai birkózó életből, abból, hogy minket válasszanak. Látjuk, hogy a judó elszaladt mellettünk. Amikor az Elnök úr megnyerte a 100. aranyat, akkor a judó hol volt a birkózáshoz képest. Én 1972-ben kezdtem el birkózni, pont az olimpia okán. Apám bunyózott, és megkérdezte, hogy a ring vagy a szőnyeg. Nekem nagyon tetszett ami a szőnyegen zajlott, amit a Tuskirály művelt, ezért én elindultam birkózni. Én nem kerültem be az élvonalba, de azt hiszem, hogy az a 10-12 év, amit a szőnyegen töltöttem, az erőt, bátorságot, tartást, kitartást, sportszerűséget adott. Egy életre meghatározta azt, hogy én hogyan dolgozzam, mit csináljak. Ez nagyon fontos, hogy az emberekkel kellene a birkózó szövetségnek foglalkoznia. Az embereket kell középpontba helyezni. Valamennyi olyan embert elsősorban, aki a birkózásért él. Ezt megtapasztaltam, elsősorban a saját egyesületemnél, had ne mondjam, hogy milyen állapotokat hagytak maguk után néhányan a Csepeli BC-nél, de pont ezért. Nincs olyan életpálya modell, az egyik fontos pont, az életpálya megteremtése a birkózók számára. Megérkezünk kiskorunkban, és ha megvan a kellő tehetség, a kellő szorgalom, ha ott van az a nevelőedző, aki értően látja, hogy ebből a gyerekből lesz valami, akkor lehet emelkedni. Igen, de ott a következő lépés, amikor odaérkezünk a tinédzser korhoz. Amikor a többiek bulizni járnak, nekem pedig le kell mennem edzeni. Van úgy, hogy délelőtt-délután, de ki segít ott maradni. Ma azt látjuk a számokból, hogy van egy olyan luk, hogy a 2016-os olimpia után nem biztos, hogy lesz olyan ember, vagy legalábbis nem látunk annyit, hogy a meritésből kihozzunk egy olimpiai bajnokot az azt követő 4-8-12 évben. Ebbe a vonalba kellene visszamenni, az utánpótlás mindenáron való segítése, és az utánpótlásból a birkózó életpálya modellel, ami nemcsak a versenyzők életpálya modelljét jelenti, hanem az edzőkét is. Nemcsak erkölcsi megbecsülésről kell mindig beszélni. Itt élünk ezen a világon, én is azt tartom, hogy nagyon fontos, hogy a lelkünk rendben legyen, fel lehessen ránk nézni, mint birkózókra, de néha be kell ugrani a közértbe is vásárolni. Ehhez hozzá kell tenni az anyagiakat. Hozzá kell rendelni azt a pénzt, ami arra szánok, hogy ezt a dolgot rendbe tegyem. Tehát ez a legfontosabb pontunk, az emberekkel való törődés. Én úgy szoktam mondani, hogy a humán erőforrás megbecsülése. Megbecsülése egészen kis kortól amíg eljut az olimpiáig, a legfényesebb éremig. És ami még utána van, az is nagyon fontos. Azok, akik elhagyják a szőnyeget, mert kiöregednek, vagy sérülésük van, - itt ül Kovács Pista barátom, aki fél kézzel birkózta végig a moszkvai olimpiát komoly sérüléssel, - azokkal is törődnünk kell. Mindenki, aki hozott ennek a sportágnak, ennek a birkózó családnak eredményt, elismerést vívott ki részünkre. József Attila mondja, hogy kivonni nem érdemes, csak összeadódn, mert akkor talán elérjük

a jó Isten akaratát, nem biztos, hogy elérjük, de legalább abba az irányba megyünk. Összefogunk, és abból lehet valami. Az összefogás része mindig a tisztelet és a megbecsülés. Tisztelettel és megbecsüléssel fordulok azokhoz, akiknek megöszült a halántékuk. Én tisztelem őket, ezért gondoltuk azt, hogy egy olyan múzeumot, hírességek csarnokát, olyan olimpiakonok, nagyságok csarnokát szeretnénk megteremteni, ami még nincs. Az életpálya modell a birkózásba való belépéstől egészen a haláláig kell, hogy tartson. Ez a programpontunk legfontosabb része. Igen, de valahol birkózni is kell, valahol edzeni is kell. Azt kell mondanom, hogy nincs minden rendben. Megint Csepelt mondom. Nem tudom, hogy járt-e valaki a Béke téri csarnokban, amit Baracsi Imréről neveztek el. Szégyellem, hogy Baracsi Imre emlékének ennyivel tudtunk adózni. Most szerencsére sikerült az év végi költségvetésből a birkózásnak 400 millió forintot Csepelre irányítani, a birkózás feltételeinek megújítására, azt gondolom ez nagyon komoly pénz lesz. De nem lehet olyan termekben edzeni, mint amit Zalaegerszegen tapasztaltam. Beázik, hogy lehet oda gyerekeket bevinni. Én azt mondtam amikor a parlamenti beszédemet tartottam a 2016-os olimpiában tartásért, már nem elég egy klott gatyá és egy tornacipő, már a 21. században vagyunk. Vannak nagyon jó példák is. Itt van Losonczy Ottó, a soroksári csarnok az egy nagy csarnok, de nem kell mindenütt nagy csarnoknak lenni. Ahol összegjön 25-30 gyerek a környékbéli kis településekből, ahol edzést tartanak nekik, és van egy elszánt edző, van egy olyan ember, aki él-hal azért, hogy a birkózásért valamit tegyen, hogy a jövő generációja is a szőnyegre lépjen. Oda elég 2-3 millió forintból, 5-6 millió forintból megoldható, szintén a Nagykunságban tapasztaltam, Karcagon is ezt tapasztaltam, ott is önállóan, természetesen meg volt az indíttatás, ott volt a nagy birkózó előd, az ő emlékének természetesen a család is, a vállalkozók is, a város is összefogtak, hogy a gyerekek járhassanak. Nincsenek hiper-szuper dolgok, de nem fáznak a gyerekek, nem ázik be a terem, nincs penész, lehet fürödni. Ezek nagyon fontos dolgok. A programunkban azt szeretnénk elérni, és azt látjuk, hogy akkor lesznek óvodai csoportok, nagyon komoly sportágakkal kell megküzdeni az utánpótlásnál, ha fel tudunk női tárgyakban is, tehát a tárgyi feltételek megteremtésében. Legfontosabbak a termek, akkor azt gondolom, bizakodva nézhetünk a jövő elé. Víziónk megjelenhet, hogy kis óvodások szaladgálnak délelőtt a birkózócsarnokban, elmondják otthon, hogy ez nagyon jó, a szülők az iskolás testvért is leküldik a birkózóterembe, mivel a kis testvér szerint remek dolog ez a birkózás. A jövőbe kell befektetnünk, és a jövőért kell döntéseket hoznunk. Hogy ez a jövő szép lehessen, ahhoz szükség van más jellegű megújulásra, szervezeti megújulásra is. Szervezeti megújulást több féleképpen képzelhetjük el, ennek megvannak a törvényi feltételei. Én a legfontosabbnak azt tartom, hogy mindenkit hallgassunk meg. Olyan legyen a kommunikációja a birkózó szövetségnek, hogy értő fülekre találjanak azok, akiknek javaslatuk, akiknek problémájuk van. Elmondhassák az elnökség felé, és az elnökség azon dolgozzon, hogy ezeket a problémákat feloldja, ezeket a javaslatokat valóra váltsa. Ti vagytok ott a végeken, ti látjátok sokkal pontosabban, hogy mire van szükség, Innen sportközpontból ez nem látható. Csak ott látható, ahol dolgoznak. Itt van a média, nagy tisztelettel köszöntöm őket, ez is a kommunikációhoz tartozik. Ha ma mást nem értünk el azzal, hogy ketten megmérkőzünk ellenfelekként és nem ellenségekként, sportszerűen, mert én azt látom, hogy nagyon sportszerű ez a küzdelem. Ha csak annyit értünk el, hogy ennyi kamera és sajtó figyel bennünket, akkor már nagyon nagy sikerünk lehet. A birkózásnak nagyon nagy hibája, - és ezt is vidéken mondták, hogy kiesett a médiából. Más sportok bőven a birkózás elé kerültek. Ebben is egy új stratégiát kell alkotnunk.

Nagy tisztelettel köszönöm, hogy meghallgattatok, és elnézést, hogy túlléptem az időmet. Még egyszer én azt tartom a mai közgyűlés tétjének, hogy a változás, a megújulás mellett vagy pedig a régi rendszer mellett döntötök. Köszönöm még egyszer.

Dr. Hegedüs Csaba

Tisztelt közgyűlés, kedves barátaim. Ha esetleg nem ment át az a hír, amiben a magyar birkózósport már több mint 700 óvodást igazolt le, és az óvodában a birkózás ott van, hogy foglalkozunk az óvodásokkal is, hiszen a birkózósport szereplői, akik itt vannak, és a maguk területén kiváló munkát végeznek, azok rendelkeznek óvodásoknak szóló felkészítő videó anyaggal. Úgy gondolom az nem kérdés, hogy haladni kell a korrallal és az óvodásokhoz is be kell kopogtatni. Mert ha nem kopogtattunk volna be, akkor a látvány sportok sokukat elvitte volna. Itt olyan emberek ülnek, képviselnek szakosztályokat, bár nagyon sok új arcot látok, örülök annak, hogy nagyon sok polgármester megtisztelte a közgyűlésünket, remélem fogja látni, hogy ez egy komoly csapat. Komoly csapat, mert nem akkor kezdtük a munkát amikor másfél éve, a sportágfejlesztési program –köszönve a kormánynak– beindult, ez által egy privilegizált komoly helyzetbe került Magyarország 138 helyen működő szakosztálya. Azt gondolom, hibás lenne azt tenni, lecserélni a jelenlegit, hiszen mi sem bizonyítja jobban a munkátokat, a munkánkat, hogy 2014-ben a világszövetség honlapján az a csodálatos mondat szerepelt, hogy csak a magyaroknak van két világranglista vezetője, Lőrincz Tamás és Bácsi Péter személyében. Ha valaki rákattint ugyanerre a részre, azt láthatja, hogy 2015-ben Bácsi Péter megtartotta világvezető helyét. A két Lőrincz testvér 3-3. helyen van. Úgy gondolom nem untatnék senkit, hiszen mi a birkózósportban élünk, hogy az elmúlt 3-4-5 év utánpótlás eredményeit felolvassam, mert ez azt bizonyítja, hogy nagyon komoly eredményességgel bír a magyar birkózó sport. Minap nyilatkoztam azt, hogy nem a főváros, nem a vidék, hanem egységesen mi, akik képviseljük a magyar birkózó sortot. Úgy gondolom, hogy magától értetődő és evidens, hogy környezetünkben, amerre a szem ellát, ezt úgy hívják Európa, az összes nemzetben a birkózás eredményessége, és itt gondolok Bulgáriára, Lengyelországra, Németországra, Franciaországra, Olaszországra, bizonyos mértékig csökkent az eredményességük, és a miénk kiemelkedően felfelé ível. Elég merész az a megfogalmazás, hogy nincs a birkózósportban jövőkép, hogy nincs olyan utánpótlás, amely évről évre fantasztikus eredményeket ér el az Európa- és világbajnokságokon. Én azt tapasztalom, számokban nem kifejezve, de bizonyára több tízezer kilométert megyek, mert tudjátok, hogy ott vagyok minden kilométerkőnél. A birkózószövetség elnöksége azért választotta a köszönetnek azt a módját, hogy megalkotta a „birkózás városa” diplomát, és ma már szinte minden polgármester falán ott van a köszönetünk jeléül. Nem véletlenül az önkormányzat vezetőjének köszönjük meg, mert az ő segítségük nélkül nincs birkózósport. A mai közgyűlésnek is nagyon komoly a tétje. Nekem nem kell időt pazarolnom arra, hogy elmondjam, mikor léptem be a birkózóterembe, de azt sem kell elmondanom, hogy az elmúlt közel 60 évben mit tettem, milyen eredményesen végeztem a munkámat, aláhúzva, hogy a ti segítségetekkel. A sportágfejlesztésben beadtunk egy olyan tervet, egy olyan szakmaisággal, hogy a kormány kiemelten a második helyre sorolva támogatja a sportágunkat. Volna egy kérdésem, amin gondolkodtam, hogy elmondjam-e. Szilárd barátom, aki Csepel polgármestere volt, és egy éve az irodámban írtunk alá egy együttműködési megállapodást pontosan azért, hogy a gyerekek, az óvodások ne nagykabátban edzenek, hogy meglegyen a fűtése a teremnek, és azok az áldatlan állapotok megszűnjenek. Örömmel hallok minden olyan dolgot, amely beruházást, támogatást ad a sportágunknak annál is inkább, mivel nem győzöm hangsúlyozni, hogy a végvárokon, a szakosztályok élén dolgozó emberek nem tegnap és nem másfél éve kezdték a munkát, hanem többen 10-20-30 éve vannak sportágban. Világos és egyértelmű, hogy a birkózósport aranyrögét a 138 szakosztályban dolgozó edzők tartják a kezükben. Csak a jó Isten áldása az, amivel hol itt, hol ott, Mosonmagyaróváron, vagy Szigetváron jelenik meg és születik meg a jövő bajnoka. Úgy hiszem, hogy a szövetség ajtaja mindig nyitva van előttetek, megharcoltuk a világgal azt a lehetőséget, hogy mindenkinél többet adunk a szakosztályoknak a sportág fejlődése érdekében. Úgy gondolom, hogy ezt a vonalat 2020-ig fogjuk folytatni, mert megháromszorozódott a gyerekek száma, akik bejöttek

a birkózósportba, ez elsősorban a közös munkánk eredménye. Hiszem azt, hogy a jövőben egy megnyugvás lesz, a jövőben olyan helyzet alakul ki a birkózósportban, hogy az értékeken kezeljük egymást. Azon az értékeken, amit a sport aláhúz, és azt úgy hívják, hogy eredmény. Én a magam részéről sajnálom azokat az embereket, akik az életük kiteljesedését abban látják, ha a másik értékeit rondítják. Egyébként szeretném elmondani, hogy nem most lettem a 100. olimpiai aranyérmes, hanem 1972. szeptember 8-án. De nagyon szívesen átadom, ha valakinek ez a cím kell, csak előtte pár meccset meg kellett nyerni az olimpián. Köszönöm szépen, sok sikert kívánok mindenkinek, áldja meg a jó Isten a magyar birkózósportot.

Dr. Nagy József

Köszönjük szépen. Most jelölőlista állítás következik. Jelölőbizottság megtette jelentését, ennek értelmében a közgyűlés jelölő listát fog állítani. Kérdezem a közgyűlést, hogy ki az, aki Németh Szilárdot a jelölőlistára felveszi. Kérem a Szavazatszámoló bizottságot, hogy aktívan tegye a dolgát.

69 igen szavazat, ki az aki nem ért egyet a jelölőlistára való kerüléssel. Egyszerűsítsük a dolgot. Kérdezem a Mandátumvizsgáló bizottságot, hogy áll a közgyűlés határozatképessége. Az előző számnál a 69 az több mint a fele, tehát Németh Szilárd úr felkerül a jelölőlistára, ugyanakkor látom, hogy a Mandátumvizsgáló bizottság még tevékenykedik, kellene tudnunk, hogy mi a közgyűlés teljes létszáma. Ha nem kapok választ, akkor azt hiszem, lezárhatjuk a kérdést, Németh Szilárd a jelölőlistára felkerült.

10/2015. sz. közgyűlési határozat

A közgyűlés 69 igen szavazattal megszavazta Németh Szilárd jelölőlistára való kerülését.

Kérdezem a közgyűlést, ki az, aki dr. Hegedüs Csaba jelölésével egyetért. Kérem a Szavazatszámoló bizottságot, hogy az előzőekhez hasonlóan tegye a dolgát.

A Szavazatszámoló bizottság elnökének jelentése alapján 67 igen szavazatot kapott dr. Hegedüs Csaba, ezzel felkerült a jelölőlistára.

Következők szeretném mondani, ha már megbíztak azzal, hogy én legyek a közgyűlés levezető elnöke, hadd mondjak valamit. A 15 és a 18 között 3 különbség van, amennyiben a Mandátumvizsgáló bizottság jelentése alapján igazak a számok, márpedig igazak, akkor 64 is elegendő. Ha a 67-ből levonok 3-at, az 64, a 64 elegendő a jelölőlistára való kerüléshez.

11/2015. sz. közgyűlési határozat

A közgyűlés 67 – 64 igen szavazattal megszavazta dr. Hegedüs Csaba jelölőlistára való kerülését.

Szavazásra kerül sor. Az iroda előkészítette a szavazólapot. A szavazólapok átvétele a következőképpen fog történni. A kollégák előkészületeket tettek, a szavazócédulák átadására. A szavazólapon (kék színű) mindenkinek van egy sorszáma, Azt kérem, hogy 1-től kezdődően mindenki járuljon az asztalhoz, ahol át tudja venni a jelölőlistát, melyen két név szerepel. Az lesz az érvényes, ahol egy név marad, ahol kettő, vagy egy sem, az érvénytelen. A szavazás a filékékben fog történni. A neveket nem áthúzni kell, hanem a kockába X-et kell tenni annak a nevéhez, akit meg szeretnék választani.

Kérem a közgyűlés tagjait, hogy foglalják el helyeiket. Felkérem a Szavazatszámoló bizottság elnökét, hogy tegye meg jelentését az elnökválasztásról.

Vatai László:

Tisztelt közgyűlés, a Szavazatszámoló bizottság befejezte munkáját, az elnöki posztért való szavazás tekintetében. A szavazásra jogosultak száma 126 fő, szavazatok száma 126. Érvényes szavazat 125. Egy szavazat nem volt érvényes. Ebből dr. Hegedüs Csaba 55 szavazatot kapott, Németh Szilárd 70-et.

12/2015. sz. közgyűlési határozat

Megállapítom, hogy a Magyar Birkózó Szövetség közgyűlése 70 szavazattal Németh Szilárdot 5 évre elnöknek választotta.

Gratulálok. Azt gondolom, hogy ilyenkor illik megadni a szót a megválasztott elnöknek, pár gondolat erejéig.

Németh Szilárd

Tisztelt Hölgyek, Urak, kedves birkózók, kedves barátaim.

Köszönöm szépen a bizalmat, köszönöm a szavazatokat. Hálásan köszönöm azoknak, akik látták bennem azt a lehetőséget, azt az erőt, hogy képesek vagyunk közösen megújítani a Magyar Birkózó Szövetséget, és egy felívelő pályát tudunk a magyar birkózó társadalom számára biztosítani. 70-55, ez azt jelenti, hogy szoros volt a küzdelem. Ez azt jelenti, hogy az elmúlt időszak értékeit meg kell őriznünk, hiszen az elmúlt időszak értékeire, amit Elnök úr, dr. Hegedüs Csaba a beszédében is említett, nagyon sokan szavaztak a Magyar Birkózó Szövetségből. Én 70 szavazattal lettem a szövetség elnöke, de mind a 125 szavazat érdekében szeretnék dolgozni. Ezért arra kérek benneteket, hogy az első emocionális, szívbeli öröm vagy keserűség után nyújtsunk egymásnak kezet, és dolgozzunk közösen együtt a magyar birkózás jövőjéért. Köszönöm még egyszer a támogatást.

Köszönöm, akkor folytatnánk a munkánkat. Mielőtt megadnám dr. Kóvári László úrnak a szót, a következőkben az alelnökökről és a Felügyelő bizottság elnökéről szavoznánk. Ez a két pozíció nem üti egymást, nincs összeférhetlenség, így tudjuk a munkánkat gyorsítani, hogy ezt a két kategóriát egyben, de két külön szavazólapon tennék meg. Felvezetést kívántam csak tenni. Azt kérem, hogy tiszteljük meg egymást azzal, hogy mindenki marad, és végig csináljuk ezt a választási eljárást, még az elnökségi tagok esetében is.

Megkérem Kóvári urat, hogy az alelnökökre tegye meg a Jelölőbizottság javaslatát, valamint tegye meg a Felügyelő bizottság elnökére a javaslatot. Ezt követően a közgyűlés jelölőlistát fog készíteni, és ezt követően szavazni.

Dr. Kóvári László

Köszönöm. Három nappal ezelőtt Maróthy István úr megkeresett és közölte, hogy nem kíván alelnökként tevékenykedni, fenntartja viszont a lehetőséget, hogy elnökségi tagságért harcba szálljon. A jelöltek közül Lázár János úr és Simonka György úr jelezte, hogy nem kíván a többségi akaratnak útjában állni, úgy gondolja, hogy az új elnöknek olyan csoporttal kell dolgozni, akivel ő szeretne dolgozni. Szuromi úr nem adott semmilyen információt, Rónai úr sem jelzett semmi. Tehát mondanám a javaslatokat.

A javaslatokból:

Szuromi József sporttárs 23 ajánlást kapott, Jóska a Egri Birkózó Szakosztály elnöke, Eger egyik legsikeresebb birkózója volt. EB ezüstérmes, tudását szakedzőként gyarapította.

Komáromi Tiborra 20 ajánlás érkezett, Tibi olimpiai ezüstérmes, többszörös világ- és Európa-ill. magyar bajnok. Évekig volt a válogatott szövetségi kapitánya, mesteredző, több klubnál végzett edzői tevékenységet, jelenleg a sportirányítás területén dolgozik.

Rónai Kálmán a szövetség alelnöke, 20 ajánlást kapott. 22 éve a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Birkózó Szövetség elnöke, akit nemrég választottak újra. Szövetségünk elnökségének is két évtizede tagja. Jelenleg a megyei sportszövetségek szervezetének elnöke.

A gazdaságban sikeresen tevékenykedik.

Bacsa Péter sporttársra 19 ajánlás érkezett. Péter közgazdász, aki az egyetem után az Egyesült Államokban szerzett mesterdiplomát. A gazdaságban is eredményesen állta meg helyét a sikeres sportpályafutása után. Olimpiai résztvevő volt Atlantában, EB helyezett, és többszörös magyar bajnok. Szakadói végzettsége van, nemzetközi kiemelt osztályú bíró, az előző két ciklusban vezette a bíróbizottságot.

Kovács István sporttársra 15 szavazat érkezett, szabadfogású világbajnok, többszörös magyar bajnok, szakadó. Ma csak a gazdaságban kötődik a sportághoz, birkózószőnyeget gyártó gazdasági társaságát vezeti. Ők a jelöltek.

Elmondanám egyben az FB elnöki posztra jelölteket is.

Dr. Lakatos Gyula jelölésére 38 szavazat érkezett, Ő vezeti jelenleg a Felügyelő bizottságot. Lakatos úr közölte, hogy visszalép.

Marad jelen pillanatban egy jelölt, ismereteim szerint Kalmár Attila úr visszalépett a jelöléstől, hozzám ez jutott el.

Dr. Babics Sarolta közgazdász, jogász, évtizedeket töltött el a kereskedelemben gazdasági vezetőként. Majd a közigazgatásban, később külügyi területen dolgozott. Utolsó külügyi beosztásában a magyar konzulátust vezette Isztambulban. Ő maradt jelöltként.

Köszönöm szépen. Akkor a jelölést fogjuk elvégezni, először az alelnökökre.

A Jelölőbizottság javaslatában 5 fő szerepel, Szuromi József, Komáromi Tibor, Rónai Kálmán, Bacsa Péter és Kovács István. 3 alelnököt fogunk választani.

A jelölőlistára való felkerüléshez az kell, hogy a szavazatok több mint felét megkapja. Az alelnökök esetében egyenként tennem fel a kérdést. Majd az elnökségi tagoknál egyben kérem majd a szavazást.

Kérdezem a közgyűlést, ki az, aki Szuromi József jelölésével egyetért, hogy felkerüljön a jelölőlistára. Érkezett egy javaslat. Az alapszabály azt mondja, egyesével a fő szabály, de dönthet a közgyűlés, hogy a listát szavazza meg. Kérdezem a közgyűlést, hogy az 5 főre egyben kíván-e szavazni, hogy egyszerre kerüljenek fel a jelölőlistára. Aki igen, az kérem szavazzon. Én ezt többségnek látom, kérek ellenpróbát, hányan nem értenek egyet ezzel? Nem látok, tartózkodás van-e? tartózkodást sem látok.

13/2015. sz. közgyűlési határozat

Tehát a közgyűlés egyhangú szavazással megszavazta, hogy mind az 5 fő felkerüljön a jelölő listára.

A jelölőlista elkészült, kérem az irodát, hogy a szavazó lapot is készítsék elő.

FB elnök jelölő lista:

Dr. Babics Sarolta az egyetlen jelölt, kérdezem a közgyűlést, ki az, aki elfogadja a jelölő listára való kerülését. Ez látható többség, ellene van-e valaki, nem, tartózkodás volt-e? Nem volt.

14/2015. sz. közgyűlési határozat

Megállapítom, hogy a közgyűlés egyhangú szavazattal elfogadta dr. Babics Sarolta jelölőlistára való kerülését.

Az alapszabály rendelkezése értelmében, amennyiben egy tisztségre egy jelölt van, akkor lehetőség van nyílt szavazásra. Kérdezem a közgyűlést, hogy a Felügyelő bizottság elnöke tekintetében kíván-e nyílt szavazással dönteni. Aki igen, kérem szavazzon. Köszönöm, ellene, nem volt, tartózkodás volt-e, nem volt.

15/2015. sz. közgyűlési határozat

Megállapítom, hogy egyhangú nyílt szavazással a közgyűlés dr. Babics Saroltát megválasztotta a Felügyelő bizottság elnökének.

Most az alelnökökre fogunk szavazni, ez titkos szavazás lesz. Tekintettel arra, hogy 5 jelöltünk van, és 3 alelnöki pozíció, a szavazás rendje ugyanaz, mint az előbb. A szavazólisták azonnal érkeznek, az 5 jelöltből 3 maradhat a listán, tehát 3 X-et kérek. Ahol 3 névnél több szerepel a listán, az érvénytelen.

Folytatjuk a közgyűlés munkáját. Felkérem a Szavazatszámoló bizottság elnökét Vatai Lászlót, hogy tegye meg jelentését az alelnök választásról. Szeretném jelezni, hogy volt egy kis félreértés, az irodához nem érkezett meg az információ az FB elnökének megválasztásáról, elkészítették a jelölőlistát. Természetesen a szóbeli nyílt szavazás érvényes, megválasztottuk dr. Babics Saroltát a Felügyelő bizottság elnökének. Ha véletlenül ezek a papírok kiosztásra kerültek ezeket semmisnek tekintjük.

Vatai László

Tisztelt közgyűlés, az alelnöki posztra leadott szavazatok közül 3 érvénytelen szavazat volt, az össz jelölt szavazatainak száma: Szuromi József 37, Komáromi Tibor 91, Rónai Kálmán 21, Bacsa Péter 97, Kovács István 74 szavazatot kapott.

16/2015. sz. közgyűlési határozat

Megállapítom, hogy a közgyűlés Komáromi Tibort 91, Bacsa Péter 97, Kovács István 74 szavazattal megválasztotta alelnöknek 5 évre.

Következő feladatunk az elnökség tagjainak és a felügyelő bizottság tagjainak megválasztása.

Dr. Kővári László

Rónai Kálmán az, aki az alelnöki jelöltek közül átkerül az elnökségi jelöltek listájára, hiszen a szavazati aránya megvolt hozzá. A másik jelölt Szuromi József egyébként is rajta volt a jelöltek listáján, harminc szavazattal.

A következő jelölések érkeztek elnökségi tagságra, erősrendben mondom:

Veréb István, Szél Attila, Kurucz István Kővári László, Mester Lajos, Filus Sándor, Tar Mihály, Horváth Béla, Vatai László, Farkas László, Lakatos András, Növényi Norbert, Török

Ottó, Hotter László, Kovács Sándor, Maróthy István, Berde László, Markovics László, Takács László, Szuromi József, Sámuel Botond, Rónai Kálmán, Sike András, Kobzi József, Ritter Árpád, Puksa Ferenc, Virág Lajos, Ancsin László, Berzicza Tamás, Czigony Tamás, Deák-Bárdos Mihály, Kacsó Tibor, Lakatos Attila, Lőrinczy László, Mártz József, Rác Lajos, Rigó Attila, Rónyai Zoltán, Bódi Jenő, Sarkadi Imre, Mészáros György, és Balogh Vilmos.

FB tagokra érkezett jelölések:

Kalmár Attila, Németh Gyula, Kollárik Mihály, Losonczy Ottó, Mátyás Gábor.

Terták Elemér visszalépett, jelezték felém.

Köszönöm szépen. Kérlek, hogy ezt a listát add át nekem, mert nem tudtam leírni a javasolt neveket.

Az biztos, hogy 21 fős elnökséget választunk, és a Felügyelő bizottság 2 tagját választjuk meg. Mindenképpen titkos szavazás lesz, ami hasonló módon történik, mint az előbb. Javasolom, hogy a neveket egyben tegyük fel a jelölő listára.

Kérem aki ezzel egyetért, szavazzon. Köszönöm, ellene, nem volt, tartózkodás, nem volt.

17/2015. sz. közgyűlési határozat

Az alapszabályban adott lehetőség értelmében a közgyűlés egyhangú szavazással elfogadta, hogy az elnökségi tagságra jelöltek és a Felügyelő bizottsági tagságra jelöltek egyben kerüljenek fel a listára.

Kérem, hogy aki a felsorolt elnökségi tagokat elfogadja, szavazzon. Köszön, ellene, és tartózkodás, nem volt

18/2015. sz. közgyűlési határozat

Megállapítom, hogy a közgyűlés egyhangú szavazással a felsorolt nevek felkerültek a jelölő listára.

A Felügyeli bizottsági tagokra – itt két főt kell választani - Kalmár Attila, Németh Gyula, Kollárik Mihály, Losonczy Ottó, Mátyás Gábor.

Kérdezem a közgyűlést, hogy ki az, akik a jelölő listára őket felveszi. Aki igen, szíveskedjen szavazni. Köszönöm, ellene volt-e valaki, tartózkodás, 1 tartózkodás.

19/2015. sz. közgyűlési határozat

Megállapítom, hogy a közgyűlés 1 tartózkodással a Felügyelő Bizottsági tagok jelölő listáját elfogadta.

Kérem az irodát, hogy készítse el a jelölő listákat. A szavazás módja ugyan az, mint az előzőekben.

Elnök úr kér szót.

Németh Szilárd:

Tisztelt közgyűlés. A következőket szeretném bejelenteni. Mint a Magyar Birkózó Szövetség újonnan megválasztott elnöke, gratulálok az alelnök kollégáknak. Köszönöm a közgyűlésnek, hogy őket támogatták, akiket én előzetesen is megjelöltem, hogy szeretnék velük együtt dolgozni. Továbbra is azt mondom, hogy ők a birkózó szövetség szolgálatát látják el az én gondolkodásom szerint, és az elnök is. Mindenkinek az együttműködésére és munkájára

számítunk. De úgy gondoljuk, hogy az új vezetéssel kell az új idők szelét megteremteni. Ügyvezető alelnöknek fel fogom kérni Bacsa Pétert, a mindennapi munkát ő fogja végezni a Magyar Birkózó Szövetségben. A feladat megosztásról a későbbiekben fogunk dönteni. Szeretném tájékoztatni Önöket, hogy a most megválasztandó 25 fős elnökséget, az elnök, a 3 alelnök és a 21 fős elnökséget, hogy jövő pénteket 13 órakor az első elnökségi ülésen tiszteljenek meg bennünket. Szeretném, ha ez az első elnökségi ülés teljes elnökségi létszámmal jönne létre.

Újdonságként szeretném bejelenteni, hogy arról kívánok gondoskodni, hogy akik vidékről érkeznek, azok költségtérítésben részesüljenek minden elnökségi ülésre. Én az elnökségi üléseket sűrűbben kívánok összehívni, nyilván nem heti rendszerességgel, de ha fontos döntésről van szó, ami az elnökség hatáskörébe tartozik, az alapszabály értelmében, amin szintén változtatni szeretnék, akkor nyilván nem csak az alelnökökre és az elnökre van szükség, hanem nyilván a teljes elnökségre. Mindenki a szokásos módon, e-mailben meg fogja kapni a meghívót.

Szeretném tájékoztatni Önöket, hogy ezen az elnökségi ülésen a jövő első állomásáról fogunk dönteni, ez pedig a Magyar Birkózó Szövetség átadás – átvétele. Pontosan szeretném tudni, hogy milyen helyzetben van pénzügyileg, milyen helyzetben van tárgyi feltételek tekintetében, milyen helyzetben van humán erőforrás tekintetében. Arra kérem Főtitkár urat, hogy erre az elnökségi ülésre ebben a kérdésben készítsen nekünk egy összefoglaló beszámolót. Tehát hol tartunk most pénzügyileg, csak tájékoztató jelleggel, hogy mennyit költöttünk, mennyi pénzünk van.

Szeretném Önöket arról tájékoztatni, hogy most arra kértem a jogi képviselőimet, és azokat, akik a végrehajtásért felelősek, hogy az irodák átadása – átvétele történjék meg a mai nap folyamán. Ha ez nem megy, akkor erről is dönteni fogunk. Nyilvánvaló, ha bármilyen probléma lesz, akkor annak megfelelően fogok intézkedni és eljárni.

Nem tudom, hogy az elnöknek munkáltatói jogköre van-e, ha van, akkor hétfőtől – péntekig a jövő héten minden munkatársnak szabadságot rendelék el, tehát mindenki otthon marad, és leadja a kulcsait. Addig, amíg az elnökség meg nem hozta a megfelelő döntéseket, amíg nem látunk tisztán, addig azt szeretném kérni, és ezt is elrendelem, hogy minden adathordozó eszköz, minden elektronikus eszköz, és minden dokumentum, ami az irodákban van, az ott is marad. Tehát felkértem egy céget, hogy ellenőrizzék ezekből az irodákból a kivonulást, és az ottani tárgyaknak az elvitelét. Természetesen mindenkinek a személyes tárgyait amit ide behozott és itt tartott, fényképeket, rádiót, bármit, azt természetesen elviheti. Erről szerettem volna tájékoztatni a tisztelt közgyűlést. Még egyszer köszönöm a támogatást, és az elnökséget várom jövő héten pénteken 13 órára. Köszönöm szépen.

Megkérem a Szavazatszámoló bizottság elnökét, hogy tegye meg jelentését.

Vatai László

Tisztelt közgyűlés. Először kezdeném a Felügyelő bizottsági tagokkal:

A leadott szavazatok közül 6 érvénytelen,

Kalmár Attila 22, Németh Gyula 15, Kollárik Mihály 21, Losonczy Ottó 65, Mátyás Gábor 54 szavazatot kapott.

Köszönöm szépen.

20/2015. sz. közgyűlési határozat

Megállapítom, hogy a szavazatok alapján a közgyűlés Mátyás Gábort 54, és Losonczy Ottót 65 szavazattal a Felügyelő bizottság tagjának megválasztotta.

Az elnökségi tagságra leadott szavazatok közül elnézést, de nem hoztam, hogy hány volt érvénytelen, de elenyésző volt, felolvasnám, hogy ki hány szavazatot kapott.

Veréb István 51,	Szél Attila 74,	Kurucz István 67,
Mester Lajos 40,	Filus Sándor 20,	Horváth Béla 30,
Tar Mihály 36,	Farkas László 30,	Lakatos András 39,
Török Ottó 17,	Vatai László 29,	Növényi Norbert 43,
Hotter László 31,	Kovács Sándor 19,	Maróthy István 31,
Berde László 30,	Markovics László 18,	Takács László 58,
Szuromi József 41,	Sámuel Botond 30,	Kobzi József 34,
Sike András 41,	Rónai Kálmán 53,	Ritter Árpád 61,
Virág Lajos 60,	Ancsin László 61,	Berzicza Tamás 50,
Czigony Tamás 52,	Deák-Bárdos Mihály 62,	Kacsó Tibor 50,
Lakatos Attila 45,	Lőrinczy László 54,	Mártz József 53,
Puksa Ferenc 58,	Rác Lajos 64,	Rigó Attila 53,
Rónyai Zoltán 51,	Bódi Jenő 58,	Sarkadi Imre 53,
Mészáros György 47,	Balogh Vilmos 6.	

Köszönöm szépen, és köszönöm a bizottság munkáját. Most csak azokat sorolom fel, akik a Magyar Birkózó Szövetség elnökségének tagjai lettek.

21/2015. sz. közgyűlési határozat

Megállapítom, hogy a közgyűlés az alábbi személyeket választotta meg elnökségi tagjak:

Veréb István, Szél Attila, Kurucz István, Takács László, Rónai Kálmán, Ritter Árpád, Virág Lajos, Ancsin László, Berzicza Tamás, Czigony Tamás, Deák-Bárdos Mihály, Kacsó Tibor, Lőrinczy László, Mártz József, Puksa Ferenc, Rác Lajos, Rigó Attila, Rónai Kálmán, Bódi Jenő, Sarkadi Imre, Mészáros György, Rónyai Zoltán.

Azt gondolom más feladatomban nincs, mint bezárom a közgyűlést. Köszönöm mindenkinek az aktív részvételt, és jó utat kívánjak hazafelé. Ezzel a tisztújító közgyűlést bezárom.

K.m.f.

Jegyzőkönyvvezető:

.....
Vinkler Krisztina

Jegyzőkönyv hitelesítők:

.....
Tar Mihály

.....
Bárdosi Sándor István